5. נתונים משולש XYZ ומשושה קמור ABCDEF. הקטעים AB, CD, EF מקבילים ושווים באורכם ל-XY, YZ, ZX בהתאמה. הוכח ששטח המשולש שקודקודיו הן האמצעים של BC, DE, FA אינו קטן משטח המשולש XYZ.
פתרון. אנחנו יכולים להניח שסכום הזוויות A ו-B של המשושה גדול מ-°180. אם לא, נזיז את השמות של הנקודות במעגל פעמיים או 4 פעמים (או שסכום זוויות A ו-B, או סכום הזוויות C ו-D, או סכום הזוויות E ו-F גדול מ-°180, כי בממוצע הסכומים האלה שווים °240).

נניח שאנחנו מזיזים את הקטע AB בווקטור מסוים v. כל עוד שהמשושה נשאר קמור, כל התנאים האחרים עדיין מתקיימים.  אמצע הצלע DE נשארת במקום, אבל אמצעי הצלעות BC, FA, שאפשר לחשב אותן בתור (A + F)/2, (B + C)/2 יזוזו בווקטור v/2. לכן במשולש שנוצר על ידי אמצעי הצלעות צלע אחד יזוז במקביל, והגובה ישתנה בהתאם.

נסתכל במרחקים מהישר AB לקודקודים F, C. נניח שהמרחק של הקודקוד C הוא קטן או שווה למרחק של F. נבצע הזזה שדיברנו עליה, כאשר הווקטור v הוא BC.
אז המשושה הקמור יהפוך למחומש קמור, כי הקודקודים B ו-C יתלכדו. הישר שמחבר את האמצעים של BC ושל FA הפריד בין קטע BC לקטע DE, לכן במשולש שנוצר מאמצעי הצלעות BC, DE, FA הגובה על הצלע שהוזז בווקטור v/2 נהיה יותר קצר.לכן השטח של משולש שמדברים עליו נהיה יותר קטן, ומספיק להוכיח שהוא אינו קטן משטח XYZ במצב החדש (כאשר החלפנו את המשושה במשושה מנוון, כלומר מחומש כמור).
כעת נעשה אותו טריק עם הזזת הצלע EF. נבדוק איזה נקודה מבין D ו-A קרובה יותר לישר EF. ללא הגבלת הכלליות, זו נקודה D. אז נזיז את הקטע EF בווקטור ED. גם בהזזה הזאת, שטח משולש האמצעים שהוגדר אינו עולה, לכן מספיק לבדוק שהוא לא יותר גדול משטח המשולש בסוף התהליך גדול או שווה לשטח של XYZ.
כעת נבדוק שני מקרים:

א. הווקטורים AB, CD, EF והווקטורים XY, YZ, ZX  מסודרים באותו כיוון (שתי הסדרות בו-זמנית לפי כיוון השעון או בו-זמנית נגד כיוון השעון). אז אחרי שהנקודות B ו-C הוצמדו, וגם נקודות D ו-E הוצמדו, גם נקודות F ו-A יהפכו לאותה נקודה, כי סכום הווקטורים XY, YZ, ZX היא 0 (וגם הסכום של הווקטורים ההפוכים 0). אז אמצעי הקטעים המנוונים שכל אחד מהם הפך לנקודה BC, CD, FA מתלכדים עם קצוות של הקטעים המנוונים האלה, והמשולש שמתקבל חופף למשולש XYZ ושווה לו בשטח. 
ב. הווקטורים AB, CD, EF והווקטורים XY, YZ, ZX  מסודרים בכיוונים שונים (הסדרה אחת לפי כיוון השעון, וסדרה אחרת נגד כיוון השעון). אז הנקודות A ו-F  לא מתלכדות. המשושה ABCDEF הפך לאחר ההזזות טרפז ABDF. תהי M אמצע של AF. אז משולשים  MAB, FMD, BDM חופפים למשולש XYZ (תרגיל לקוראים), ולכן שטח של משולש BDM שהוא המשולש של אמצעי הצלעות (כי B מתלכד עם C, ו-D מתלכד עם E) שווה לשטח המשולש XYZ.
